



## **В Ардатовском районе Нижегородской области по результатам доследственной проверки по факту предоставления детям-сиротам некачественного жилья возбуждено уголовное дело (Видео-комментарий)**



Следователем СО по г. Арзамасу СУ СК России по Нижегородской области по результатам проведения доследственной проверки по факту предоставления в р.п. Ардатове детям-сиротам некачественного жилья возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в сентябре 2019 года администрация Ардатовского района ввела в эксплуатацию жилые помещения, расположенных в р.п. Ардатов, из которых 12 квартир в декабре 2019 года предоставлены детям-сиротам.

Как полагают следователи СК, качество указанных жилых помещений не соответствует требованиям действующего законодательства.

В настоящее время следователи СК изымают документацию, назначают экспертизы, допрашивают свидетелей.

Примечательно, что основанием для организации доследственной проверки послужили материалы, опубликованные в СМИ.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

В ходе расследования уголовного дела следователи СК дадут юридическую оценку действиям должностных лиц, допустивших предоставление некачественного жилья детям-сиротам. Расследование продолжается.

14 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1439254>